

АКТ
проверки деятельности
ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов»

с. Спасское

16 августа 2017г.

Основание проверки: приказ директора Государственного казенного учреждения «Управления социальной защиты населения Спасского района» № 23 от 03 августа 2017 года «О проведении контрольного мероприятия».

Комиссия в составе:

Попова В. Ю. – начальник отдела предоставления мер социальной поддержки;

Киселева Г.В. – главный бухгалтер ГКУ ИО «УСЗН Спасского района»;

Подлесова А.И. – специалист 1 категории сектора контроля реализации мер социальной поддержки.

Присутствовали представители ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов»:

Директор – Осатов Р.М.

Шеф-повар – Ерагалина М.О.

В период с 07 августа по 15 августа 2017 года проведена проверка по вопросам качества приготовления пищи, выполнения натуральных норм питания, организации питания в ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

При проверке установлено следующее: в учреждении проживает 46 человек, из них 10 человек – лежачие.

Обеспечено пятиразовое питание, которое производится в соответствии с общим распорядком дня: 8-00 завтрак, 12-00 обед, 16-00 полдник, 19-00 ужин, 20-00 кисломолочные продукты.

Составлено 14-ти дневное меню. Ежедневно вывешивается меню на день. Работа бракеражной комиссии на пищеблоке осуществляется согласно требованиям, бракеражный журнал заполняется правильно. При проверке бракеражного журнала пищевой продукции отмечаем, что меню всегда соответствует примерному.

Горячее питание соответствует нормам питания, качеству, санитарно-гигиеническим требованиям, готовится только из доброкачественных продуктов. На выпускаемые блюда и изделия разработаны Технологические карты. Ассортимент продукции постоянно обновляется. На все поступающие в учреждение продукты питания имеются сертификаты соответствия и удостоверения качества.

Проведена проверка меню-требуваний (выборочно) с учетом в расчетах закладки сырья в блюда, согласно Сборнику рецептов блюд и изделий, выявлено.

В целях контроля за доброкачественностью и безопасностью заготовленной пищи на пищеблоке отбирается суточная проба от каждой партии приготовленных блюд. Отбор суточной пробы проводит повар. Суточные пробы хранятся в холодильнике с момента окончания срока реализации блюд в специально оборудованном холодильнике при температуре +2 - +6 °С.

В учреждении пищевой блок соответствует требованиям по оборудованию, санитарному содержанию и технологии приготовления пищи, предусмотренным действующими санитарными правилами. Условия и сроки хранения в холодильнике – без скоропортящихся

продуктов и продуктов питания в целом не нарушаются. (Объекты) проходят профилактические и медицинские обследования работники пищеблока производятся своевременно.

Раздачу готовой пищи производят не позднее 2-х часов после приготовления, включая и время доставки пищи в комнаты лежачих больных.

Питание всех мобильных граждан проводят в специально выделенном помещении – обеденном зале. Маломобильные и немобильные граждане питаются на месте. Личные продукты питания граждан, не требующие особого температурного режима хранения, включая передачи из дома, хранят в комнате; требующие хранения в условиях принудительного охлаждения – в специально предназначенном холодильнике. Лицом, ответственным за соблюдением условий и сроков хранения личных продуктов питания гражданами, являются санитарки, которые не реже 1 раза в день осматривают холодильники и комнаты, с целью выявления недоброкачественных продуктов питания и их утилизации.

После каждой раздачи пищи производят тщательную уборку помещений раздаточной и столовой с применением растворов дезинфицирующего средства. Мытье посуды проводится в посудомоечной машине.

Контроль организации питания осуществляется путем проверки соответствия набора продуктов и блюд, технологии приготовления, химического состава и энергетической ценности рекомендуемым характеристикам.

В ходе проверки нарушений и недостатков не выявлено.

Директор ГКУ ИО «УСЗН Спасского района»
Начальник отдела предоставления мер
социальной поддержки
Главный бухгалтер ГКУ ИО «УСЗН Спасского
района»
Специалист 1 категории сектора контроля реализации
мер социальной поддержки и
социального обслуживания населения

О.И. Гаранина

В.Ю. Попова

Г.В. Киселева

А.Н. Подлissoва

С актом проверки ознакомлен(а):

16 августа 2017 г.

Директор ГБУ «Спасский дом-интернат
для престарелых и инвалидов» Р.М. Эсатов

16 августа 2017 г.

шеф-повар ГБУ «Спасский дом-интернат
для престарелых и инвалидов» М.О. Ерагалина

Настоящий акт составлен в двух экземплярах. Один экземпляр передан директору ГБУ «Спасский дом-интернат для престарелых и инвалидов» Р.М. Эсатову.